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Drahy Séfe,

testoval na souborech
nadhodné vygenerovanych |
bodl a Ze to mam sofort
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¢ Analogie se skupenskym
teplem fazového
prechodu latky

e Snadno resitelné
instance reseny rychle

o Neresitelné instance
rozpoznany rychle
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Otazky

e Je algoritmus A lepsi nez algoritmus B?

e Pro praktické instance, je algoritmus A lepsi nez
algoritmus B?

e Pro praktické instance, reprezentované témito
zkuSebnimi Ulohami, je algoritmus A lepsi nez
algoritmus B?

Odpovédi a jejich kvalifikace

e Je algoritmus A lepsi nez algoritmus B?

e Nékteré charakteristiky algoritmu A na nékterych
instancich jsou lepsi nez B, jindy opacné

e Pro praktické instance, je algoritmus A rychlejsi
nez algoritmus B?

e Lze-li povaZovat Ulohy za statisticky vyznamné,
pak ano pro malé instance (do 10 000 prvku)

e Pro praktické instance, reprezentované témito
zkuSebnimi Ulohami, je algoritmus A lepSi nez
algoritmus B?

o A davé presnéjsi vysledky, ale pro velké instance
(nad 10 000 prvku) je pomalejsi

Vyvojarovy otazky

. Algoritmus:
1. Pocatecni ohodnoceni Y: kazdou
proménnou ohodnot 0 nebo 1 se co tam

mam napsat,

stejnou pravdépodobnosti.

2. S pravdépodobnosti 0<g<1 proved
3 jinak proved 4.

3. Najdi ohodnoceni Y’, které se lisi od
Y v pravé jedné proménné nékteré
nesplnéné klauzule

4. Najdi ohodnoceni Y’, které se lisi od
Y v pravé jedné proménné a
poskytne nejvice splnénych klauzuli

5. Y<«Y'. Pokud nejsou vsechny
klauzule splnény nebo vycerpan
stanovany pocet krokd, opakuj 2.

aby to
pocitalo?

... a odpovédi

4 o tam h Hodnota pravdépodobnosti g
mam napsat musi pyt nastavena tak, aby
aby to ! provvsechny instance )
pocitalo? v predpokladaném nasazeni
’ algoritmu byl vykon pfijatelny.
o /
e N L . :
vidyt je to Musi byt sestrojen mechanismus,
poka¥dé ktery pro kazdou instanci
finak? automuaticky nastavi spravnou
J ’ pravdépodobnost.
N J
jaké charakteristiky dalsi otazky,
instance ovliviiuji g? dalsi experimenty

Vice parametru

e Parametry obecné nejsou nezavislé!

e U nékterych parametr{ je vzajemna zévislost
znama, nutno respektovat.

o Nezavislost parametrd, neni-li zndma, nutno
oveérit — otazky, odpovédi.

¢ Nastavovani vice parametr{ je cesta dal$im
stavovym prostorem

e Znalosti, vhled
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